

## ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ МИТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

**Маковик О.В., гр. ТТМ-20**

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Сорокіна С.В.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Питання сучасної митної політики України залишаються актуальними в наш час. На сучасному етапі розвитку економіки України проведення ефективної митної політики є одним з основних засобів регулювання зовнішньоекономічної діяльності з огляду на важливість інтеграції у світовий торговельний простір.

Митна політика України розвивалася в напрямку паралельного розвитку всіх сторін системи митно-тарифного регулювання відповідно до передових, загальновизнаних норм і правил міжнародної практики. Вона включала одночасне вирішення проблем заповнення теоретичного вакууму, розбудови митної інфраструктури та активну участь в опрацюванні митних режимів, які повинні забезпечувати мінімізацію митних процедур та ефективність митного контролю. Виходячи з цього було виявлено такі проблеми митної політики: проблема з підтриманням міжнародної безпеки, а саме контроль і боротьба з контрабандою; підтримка міжнародних санкцій; підтримка екологічної безпеки; проблема вдосконалення митно-тарифного регулювання в Україні.

Актуальними завданнями, які стоять перед нашою державою в теперішній час, є визначення і зміцнення самостійної митної політики, перебудова власної митної системи, гармонізація митного законодавства до міжнародних стандартів. Договірні-правова основа відносно митної служби України з іншими службами іноземних держав охоплює різні сфери зовнішньої і внутрішньої політики, є великою і всебічною, що викликає потребу у постійному контакті між ними, наукового підходу до вивчення основних категорій, понять, принципів, складових митної справи.

На сучасному етапі найбільш прийнятним для України є дотримання низьких тарифних ставок на переважну більшість товарних позицій, особливо на товари з низьким ступенем обробки. Особливий захист потрібно приділяти продукції сільського господарства і окремим галузям машинобудування. Паралельно слід впроваджувати ефективну систему аналізу ризиків для запобігання митних правопорушенням. Корисним також стало б скорочення товарної номенклатури, що зробило б її більш прозорою і, як наслідок, зменшило зловживання декларуванням товарів не за своїм кодом.